Ne 83 cabak / 2-wwii caraTt/

TakbIpbIObI:
Caunabl TeHcI3aikTepai
KOCY 2KOHE a3auTy

Ne4 Tinemic 0aTbIp aTbIHAAFBI OPTa MEKTEOI
MareMaTnKa NMOHIHIH OKBITYHIBICHI

Aurbaena I'.C.
Mepki aynaHbl. AKTOFaH aybLJIbI




CabakKTbIH
——} CaHppbl Mﬁjﬂ%}h&éy KOHE a3aUTy

aMalJapblH TEPEHIPEK YFBIHIBIPY,
MAIIBIKTAHABIPY €CENKE KaOUICTIH

apTThIPY

——} TakpIpblnKa bIHTA KOKOFa OHBIH MAaKCaThIH ,
MAa3MYHBIH TYCIHII 1C ’KY31HE achkIpa OLTyTe
HaFIbLIAHOBIPY.

——} OpO1p €CenTl CaHANbI TYPAE €CENTEYTe
TOpOHEIEYy.






a) Cabakka OasipiabIFbIH TEKCEPY.
9) cabaKKa Ha3apblH ayaapy:

«bli1y a3, KOJIJIaHbIC KAJXKeET,
TananbIHBIC a3, dKYMBIC ICTEY KEPEK»
U.l'eTe



II. YU TAIICBIPMACBHIH TEKCEPY.
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11 . buaiMal sKaH-KaAKThI TEKCepY.

1.CaasIcThIp.
a=90":8=30":c=110"
d =130"

l.a+B*d
23 B WG
Jat+tc*d+B



1 3
1) 5 car = 30 MUH 2) 15 caf = 136 MUH

1

3) — car = 30 MmuH 4) 0,5 car = 50 muH

3

1
6)0,5 caf = 24 MUH 5)2- car =150 mu=H

-

7) 2,3 caf = 230 M1H 8):f car = 20 MUH



N2 949 1. a > B 6orca, TeHCI3AIKTIH, AYPbICbIH Tar.

(aybl3wia)
1. a+1,3>B+0,5 (a—B>0) bony
Kepek
2.3,7+B>4+
a

3B-22 < a3+
-

~O|U|



Ne950 (2) Exi— eximen OipiHeH —O1p1H  ©3apa a3aurT .
a4 — B NWE — I,3 200 0)a—13>45-c

Ne 951

1-1xi KaObIpra a cm, a > 11
2-1111 KaObIpFa B CM, B > 6
3-111 KaOkIpra ¢ cMm ,c >14
[IepumeTpin Tan P-?

Ne 955 1. barana x+y
a)4 <x<7 9) 0,6 <x<1,8
W +
-6<y<9 |2 <&y <"2

2. X —y MoHIH Oaralna

T<x<I] JKOHE 5<y<6



1.Ywoypbiw KabbipFanapbl 00MbIHLLIA NEPUETPIH

2.YWOyYpbIWTbIH, a KabblpFfacbIH

& & 5 0B




VL Yiire Ne 946 (1:2)
Ne 954 (1:2)

VI1I. OxymsL1apabsl 0OaraJiay.



